

Jelenia Góra, 18.07.2012 r.

IZP.271.91.2.2012

wg rozdzielnika

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Przebudowa ulic Wyczółkowskiego i Koziej w Jeleniej Górze.**

Nr nadany przez Zamawiającego IZP.271.91.2012

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz.759 z późn. zm.) informuje, że w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania o następującej treści:

**Pytanie nr 1:**

*„Prosimy o określenie kategorii ruchu dla obydwu ulic?”*

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Ulica Kozia – KR2

Ulica Wyczółkowskiego – KR3

**Pytanie nr 2:**

*„Prosimy o określenie rodzaju asfaltu jaki należy zastosować do produkcji mas bitumicznych na wszystkie warstwy konstrukcyjne obydwu ulic?”*

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Dla mieszanek mineralno – asfaltowych (podbudowy, warstwy wiążące, warstwy wyrównawcze) należy zastosować asfalt drogowy 35/50.

**Pytanie nr 3:**

*„Prosimy o określenie gatunku drzew jakie mają zostać posadzone po usunięciu starych na ul. Wyczółkowskiego?”*

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Dąb szypułkowy, odmiana kolumnowa.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie oraz sprostowania, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

**KIEROWNIK**  
**REFERATU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

*Mariola Jakubów*  
.....  
**Mariola Jakubów**